11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 13:48:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2009 20:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168054/answer/168055




CropocuTe B 1abopaTopuu, B KOTOPOH BhI leftany aHaIu3, KaKUMU HOPMaMHU 110 TIPOIEHTY
HOPMAaJIbHBEIX CIIEPMaTO30UA0B OHU OJB3YIOTCA (0T 15% unu ot 30%). He BaxKHO, KaKOBBI KPUTEPUU
B0O0O11le, Ba’KHB HOPMAaTUBHI, HCIIOIb3yeMble B TabopaToOpuH.



